

善行义举榜

我区举行2019年食品安全宣传周活动

本报讯(记者 陈雁程)6月19日上午,以“尚德守法,食品安全让生活更美好”为主题的2019年盐都区食品安全宣传周活动在盐都博物馆东广场举行。

为“食安邮路”志愿者授旗,并共同启动食品安全宣传周及“食安邮路”水晶球。

区人社局赴企业宣传人才政策

本报讯(王俊刘泉)6月14日,区人社局到江苏金麦德新能源股份有限公司开展“人才服务进企业”活动。

人详细讲解博士后出站手续办理流程、企业引才优惠政策、各类人才来盐就业优惠政策。

区交通运输局开展爱国主义教育活动

本报讯(卞伟伟 王银忠)6月15日早晨,区交通运输局百余名干部职工徒步蟒蛇河两岸步行道十多公里。

活动方案。该局围绕活动主题,精心组织系统广大干部职工徒步蟒蛇河学习体验线路。

龙冈全力推进志愿服务制度化常态化

本报讯(顾仁洋)今年以来,龙冈镇认真贯彻落实国务院《志愿服务条例》、中央文明办《关于推进志愿服务制度化的意见》。

弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,成立镇志愿服务站。

盐都短讯

区公共资源交易中心强化党风廉政建设

本报讯(李中标 杨立建)今年以来,区公共资源交易中心深入开展反腐倡廉工作,认真分析招投标领域的党风廉政建设形势。

上,该中心将党风廉政建设与业务工作同部署、同落实、同检查、同考核。

区卫生监督所约谈涉嫌非法行医人员

本报讯(周广海)日前,区卫生监督所各分所相继召开涉嫌非法行医人员约谈会,共约谈49人。

案例,讲解了非法行医的危害、行政处罚适用的法律条款及需要承担的法律后果。

张庄街道举行万步有约健步走活动

本报讯(记者 杨士荣)6月14日,张庄街道以“乐动万家·健康盐都”为主题。

活动旨在提升个人健康意识,推动职业人群减少因静态作业时间长、体育锻炼少带来的慢性健康风险。

实施“四靠前”监督 当好“广角度”哨兵

本报讯(夏兵 季明明)近年来,区纪委监委第十派驻纪检监察组紧紧围绕监督、执纪、问责中心工作,立足“监督的再监督”职能定位。

任前谈话,监督关口前移,对提拔的干部开展任前廉政谈话,结合新的岗位特点,筑牢廉政自律防线。

“网格+网络”助走失老人回家

本报讯(记者 葛晨)网格微信群是反映民生、民情的畅通渠道。近日,郭猛镇巧用“网格+网络”,通过网格微信群,帮助一位患有老年痴呆症的走失老人回了家。

周保岚告诉记者:“待爱久跑到我家来,(说)我外婆找不到了,因为我是村干部,他来找我说让我帮忙找找,然后我就把这个发在网格群里了。”

好像回答不出来。我就把她带到了小卖部,然后把她安顿了下来,盛了一点饭给她。”

网格员巡查持之以恒,到边角,很好地发挥了作用。这次及时帮助找到走失老人,更是对网格工作者的一次肯定。

原来,6月4日晚上6点,郭猛镇孙英村78岁的老人施某某出门散步,迟迟未归,家人万分焦急。

当晚9点40分,在村民寻找未果的情况下,老人被高新区盐渎街道的网格员发现,并安全地送到了高新区盐渎派出所。

据老人家属介绍,老人患有阿尔茨海默症。被发现时因长时间未进食而略显憔悴,但身体状况基本良好。

郭猛镇网格办负责人刘莉表示:“下一步,我们郭猛镇将继续把排查矛盾、消除隐患、化解纠纷作为网格的重点工作。”



镜走盐都 JING ZOU YAN DU

自扫黑除恶专项斗争开展以来,我区认真贯彻落实中央和省、市部署要求,将专项斗争作为深化平安盐都建设、推动经济社会高质量发展的政治任务来抓。



刘丛华 雷文摄

龙冈全力推进志愿服务制度化常态化

本报讯(顾仁洋)今年以来,龙冈镇认真贯彻落实国务院《志愿服务条例》、中央文明办《关于推进志愿服务制度化的意见》。

弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,成立镇志愿服务站,在35个村(居)和卫生院等10多个部门(单位)成立志愿服务点。

的原则,先后组织开展“文明观察团考察窗口服务单位”“庆元宵·送汤圆”“读红色经典·讲雷锋故事”“第七届桃花节文明旅游推广”。

动村(居)、部门(单位)志愿服务点开展志愿服务的积极性、主动性,引导志愿者弘扬雷锋精神,参与志愿服务。

尚庄秸秆“双禁”与“三清”工作同步推进

本报讯(乐华泽)6月19日,笔者从尚庄镇获悉:近日,尚庄镇班子全体成员、联系点干部分赴18个村(居),督查全镇秸秆双禁与“三清”工作。

推进。细化还田措施,按照每250亩配备一台带切碎装置的收割机,每350亩配备一台90马力以上大拖的标准,落实还田机械。

大纵湖旅游度假区“五到位”确保安全度汛

本报讯(印文仲 刘庆宝)连日来,大纵湖旅游度假区从思想上高度重视,立足“早”字、“实”字,超前谋划,精心部署,落实举措,全力以赴,切实将防汛各项工作抓细、抓实、抓紧,做到“五到位”,确保辖区安全度汛。

(居)疏浚河道、清障清淤。目前,21座泵闸设施运转正常,21.63公里圩堤完好无损。

尚庄镇今年继续按照“疏堵结合、以疏为主、以堵促疏”的方针,重点推进以机械化还田为主的综合利用模式。

领导责任到位。成立防汛防旱工作指挥部,做到层层各级凝神聚力、防微杜渐。同时,与6个村(居)签订了《2019年度防汛防旱工作责任书》。

领导责任到位。成立防汛防旱工作指挥部,做到层层各级凝神聚力、防微杜渐。同时,与6个村(居)签订了《2019年度防汛防旱工作责任书》。

抢险物资到位。按照防大汛、抗大灾的要求,已备麻袋15000只、木桩20000根、挂浆机船76条、雨衣、手电筒、铁锹、钢丝等防汛抢险物资储备足备全。

区纪委监委第十派驻纪检监察组:



为了传承中华红色文化,喜迎建国70周年,楼王镇通过走访、座谈等多种形式,积极开展红色故事征集工作,让每一处红色遗迹、每一件红色文物、每一个红色故事都成为鲜活的教材。